

Inregistrat la Primarie nr 39404 din 03.07.2018,

Asociația Națională a Cadrelor Militare
în Rezervă și în Retragere din MAI
Recunoscută de utilitate publică

Filiala județeană "Mihai Viteazu" Covasna
520008 str. Kossuth Lajos nr. 1, Sf.Gheorghe – CV – RO
Tel. 0267/307400/21480 Email: cv@rezervisti.ro

Nesecret

Nr **53** din **29.06.2018**

Către,

Primăria mun. Sf.Gheorghe

Având în vedere statutul Asociației noastre care ne permite și, totodată, ne obligă de a nu sta pasivi la viața cetății și a locuitorilor ei

Conform Ordonanței Guvernului nr. 26 din 2002, privind Asociațiile și fundațiile,
Ținând cont de prevederile legale privind transparența decizională în administrația publică locală,

Am luat cunoștință despre **Proiectul de hotărâre**, cu caracter normativ, **"PROIECT DE HOTĂRÂRE cu caracter normativ pentru modificarea HCL nr 87/2004 privind animalele nesupravegheate prinse pe teritoriul administrativ al mun Sf.Gheorghe (HCL)**, cu termenul de depunere a observațiilor și propunerilor la 02.07. a.c.

Materialele au fost prezentate membrilor noștri, iar în ședința Biroului executiv observațiile și propunerile făcute au fost discutate, sintetizate, urmând a fi transmise inițiatorului în termenul cerut.

Astfel:

Pentru început, apreciem favorabil interesul Primăriei de a elimina factori de discomfort existenți, nu de ieri de azi, pe raza municipiului.

1.Facem **observația** că actul normativ prezentat spre dezbateră publică **nu rezolvă** și nu propune măsuri eficiente pentru a eradica discomfortul produs locuitorilor municipiului de către animalele lăsate libere și nesupravegheate, în spațiul public sau privat (*al altor cetățeni*), de către proprietarii lor. Se întâlnesc animale ca: oi,vaci, cai, câini, uneori aparținând chiar și unor forme cât de cât organizate de proprietate – ferme, stâne, gospodării, lăsate (*mai mult sau mai puțin intenționat*) nesupravegheate, nu numai în zona str. Borviz ci și în alte zone (Țigaretiei, Chilieni)

De altfel, **nu se rezolvă nici motivul invocat de către inițiator**, primarul municipiului, Dl Antal Arpad, **în alin 4 din Expunerea de motive** care stă la baza problemei.

2. Observăm, de asemenea, că mărirea cuantumului amenzilor nu este în măsură să rezolve problema, să descurajeze asemenea făptuitori, știut fiind că, de cele mai (*foarte*) multe ori, cei sancționați contravențional (*în domeniu*), proprietari sau interpușii lor, nu sunt solvabili.

De aceea:

Solicităm ca cei desemnați cu aplicarea sancțiunilor la acest act normativ (conf. art. 9 și 10), să prezinte în dezbateră publică o statistică privind numărul amenzilor aplicate, animale reținute/confiscate/trecute în domeniul privat al municipiului, precum și, tot statistic, numărul amenzilor executate, pentru perioada scursă de la ultima modificare a HCL 87/2004 și până în prezent. Aceasta pentru a ne da seama de temeinicia, oportunitatea și eficiența ulterioară a modificărilor propuse (*axate, în principal, pe majorarea cuantumului amenzilor*) comparativ cu situația existentă anterior acestor modificări.

3. Fiind deja la a 4-a modificare, completare, propunem **republicarea** acestei HCL, mai ales că nu am identificat republicările dispuse cu ocazia modificărilor anterioare (2007, 2009)

Având în vedere importanța Proiectului, propunerile noastre și observațiile făcute, cerem ca acestea **să fie puse în dezbateră publică**, cu respectarea întocmai a prevederilor Legii. (art. 7 alin 9, coroborat cu art 3 lit k din Legea 52/2003, actualizată)

Ne declarăm disponibilitatea de a contribui și în viitor, în condițiile Legii, la toate activitățile ce privesc viața orașului și a locuitorilor săi.

Cu stimă,

Președinte,
Col. (r), ing. Ivan Nicolae